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PISEMNA PRACE Z MATEMATIKY — opakovaci provérka

1. Vypocitej :

0. 3= 48: 6= 4. 8= 8l1: 9=
6. 8= 72: 8= 8. 7= 63: 7=
9. 4= 27: 3= 9. 8= 48 : 8=
1. 7= - 42 7= 10.10= 90:10=
2. Zaokrouhli :

¢islo na 10 na 100 na 1000

1 093

2 938

9617

5492

6 609
3. Vypoditej :
5281 1 039 2008 6 107 1 381 5520
1 360 4 589 6 398 - 392 -1 261 -1 683

4. Vypoditej slovni tlohu :

Kalhoty staly 985 K¢. Bunda je 0 452 K¢ drazsi.

a/ Kolik korun stala bunda ?

b/ Kolik korun staly kalhoty a bunda dohromady ?

a/

Odpoved :




b/

Odpoved' :

o o . P S B S B

5. Vypocitej déleni se zbytkem :

32:7= 50:7= 36: 5= 66 :8=
9 :4= 25:8= 81:10= 15:4=
13:2= 46 : 6 = 45: 8= 51:5=
19:8= 29:4= 58: 7= 16:9=
12:5= 13:3= 52: 9= 26:6=

6. Narysuj trojuhelnik ABC :

Strana a=8cm, b=5cm, c=6cm.

7. Vypocitej :

2600 2 080 5608 1 096 2 980 6 009
1 700 3090 1709 3 087 2670 2 007
4 800 2070 1 909 2 099 2 850 1 008






